

UDRUGA HRVATSKIH
BRANITELJA DRAGOVOLJACA
DOMOVINSKOG RATA
Ogranak Sinj
Luka 7
21230 Sinj

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SINJ

24. 06. 2019.		
O: g. jed.		
Prj.	Uvj.	

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SINJ
ODBOR ZA JAVNA PRIZNANJA
DRAGAŠEV PROLAZ 24

Predmet: Dodjela javnih priznanja Grada Sinja

– Poziv na podnošenje inicijativa za 2019. godinu.

Prijedlog za dodjelu javnih priznanja:

Poštovani, ovom prilikom prijavljujemo Davora Moru za osobnu nagradu Grada Sinja.

Davor Moro rođen je 29.11.1968.g. u Sinju, osnovnu školu završio je na Hanu a srednju školu u Sinju.

Pokrenuo inicijativu (putem UHBDDR-ogranak Sinj) za promjenu naziva ulice "Žrtava rata" u ulicu. "Hrv.branitelj Stipe Vrančića.

Ujedno je pokrenuo i prijedlog određivanja i imenovanja Vukovarske ulice u Sinju, koji je ujedno i prihvaćen.

Pokretač uz Željka Poljaka i najaktivniji sudionik akcije postavljanja spomen obilježja Ivanu Poljak Sokolu i Andriji Alčić.

Aktivni organizator "Memorijala Mate Munivrana" (poginuli branitelj 126. Br. Sinj). Davor Moro je Dragovoljac Domovinskog rata i ima status HRVI, u ratu je sudjelovao od 1991.g. pa sve do završetka kao pripadnik gardijskih brigada (4. Gbr. i 1. HGZ), te je nastavio rad u HV

kao vojna djelatna osoba, ima nekoliko odlikovanja i medalja, tajnik je UHBDDR-ogranak Sinj, dragovoljni i redoviti darivatelj krvi (57 puta dao).

Sudjelovao u 10-tak humanitarni akcija prikupljanja potrebitih sredstava za bolesne i ljude slabog imovnog stanja.

Davor Moro neumorno promovira pozitivne vrijednosti Domovinskog rata.

Zbog svega gore navedenog smatramo da je Davor Moro zaslužio javno priznanje i da dobije osobnu nagradu Grada Sinja u 2019.g.

S poštovanjem!

Predsjednik ogranka UHBDDR - Sinj Miljenko Marasović

U Sinju, 24. lipnja 2019.g.

Potpis: _____



Poginuli branitelj Stipe Vrančić dobiva ulicu u Sinju

 ferata.hr/poginuli-branitelj-stipe-vrancic-dobiva-ulicu-u-sinju/

Marija Maroš

Na slijedećoj sjednici Gradskog vijeća Grada Sinja, koja će se održati 14. studenog, gradski vijećnici raspravljat će o prijedlogu preimenovanja Ulice Žrtava rata u ulicu poginulog hrvatskog branitelja **Stipe Vrančića**.

Inicijativu su pokrenuli gradski vijećnik HDZ-a, potpredsjednik Gradskog vijeća **Andelko Bilandžić** i **Udruga hrvatskih branitelja dragovoljaca Domovinskog rata**. U obrazloženju ističu kako je Sinjanin Stipe Vrančić kao dvadesetogodišnjak krenuo u vojno-redarstvenu akciju 'Oluja', a život je izgubio 15. kolovoza 1995. godine u Peći, Bosansko Grahovo. Dobitnik je odlikovanja Red Zrinskog i Frankopana, Medalja Ljeto 95 i Medalja Oluja. Preimenovanjem Ulice Žrtava rata, u kojoj je živio, u Ulicu Stipe Vrančića, odala bi mu se počast za podnesenu žrtvu u stvaranju današnje Republike Hrvatske.

O ovoj inicijativi pozitivno su se očitovali Odbor za izbor imena ulica i trgova u Gradu Sinju i Mjesni odbor Sinj, a za očekivati je kako će inicijativu podržati i sinjsko Gradsko vijeće.

Navijači Dinama predlažu preimenovanje dijela Splitske u Vukovarsku ulicu

ferata.hr/navijaci-dinama-predlazu-preimenovanje-dijela-splitske-u-vukovarsku-ulicu/

Ferata

Udruga navijača Dinama Sinja i Cetinskog kraja predsjedniku sinjskog Gradskog vijeća i Odboru za imenovanje ulica i trgova Grada Sinja podnijela je inicijativu za imenovanje Vukovarske ulice ili Ulice vukovarskih branitelja u Sinju.

Četrnaest članova Udruge, hrvatskih ratnih vojnih invalida i dragovoljaca Domovinskog rata predlaže da se Vukovarsku ulicu ili Ulicu vukovarskih branitelja imenuje na cesti D1, od pješačkog prijelaza ispod zgrade Gradske uprave do pješačkog prijelaza iznad benzinske postaje INE.

Obrazlažući svoj prijedlog ističu kako se zadnjih nekoliko godina tradicionalno na tom dijelu pale svijeće u spomen na Vukovar i žrtvu vukovarskih branitelja, a osim INE i Konzuma nitko drugi ne bi morao mijenjati adresu prebivališta. Nadalje navode kako bi se u tom slučaju Vukovarska ulica smjestila između Splitske i Zagrebačke ulice, kao simbol i poveznica sjevera i juga Republike Hrvatske te kako bi se nalazila u centru grada Sinja.

U TOM VREMENU PREDSEDNIK UDRUGE
BIO JE G. DAVOR HORO